

英瑞纤维

采取三大举措 勇克经济危机

受经济危机的影响,英瑞纤维公司面临三大不利因素:一是原料市场价格升降不稳,而下游终端人棉布产品的售价却仍是十分低迷。二是生产费用连续不减。三是用人紧张的矛盾仍然十分突出。想进入纺织企业的仍然很少。

石压笋斜出,岩重花倒开。面对上述三个不利因素,英瑞纤维公司一班人并没有因此而沉沦,他们苦思办法,深思良策,实施了三大措施来破解危机带来的影响。

供销联体,猛攻两头。原料采购人员通过网络密切关注市场变化和原料质量,徐总身体力行,带领人员外出询价,

竞价。原料质检人员多次赴外地检验品质;对原料固定供应商三番五次议价砍价,使得采购的原料相对价廉质量稳定,减少了生产难度和消耗;销售环节除加大销售人员工作指标的考核力度外,分管销售的副总亦是不辞辛苦,跨江跨省地与客户议价提价,二季度销售保持基本平衡。

多方节支,降低成本。生产管理方面控制费用,对年初落实的费用指标进行了财务汇总和审核,对下脚棉的回收使用抓细抓紧;在减少财务费用方面,公司利用今年银行贷款利息的不断下降的机会,想法设法将原来高息贷款变为低息贷款,减少

了一大笔利息支出。成品运输费用方面将原来部分按车计费方法全部改为按吨计费方法亦能节约部分费用。而对空调装置的技术改造,既增加效果,又节约了电费。

招工引器,确保生产。用工的矛盾,在二季度仍然表现突出,公司不断利用多种途径招新工培训,4至5月份在十分困难的情况下仍然招收到了10多名新工进行了岗位培训;引进一台日产自动络筒机,减少用工。

三大措施的成功实施,为摆脱危机增加了砝码,上半年公司产销基本与去年平衡。(季国林)

5月20日午后,大东浴衣工场6个缝纫小组同时开车进行内野RKOV872M-P头花缝制操作比赛,只听见此起彼伏的缝纫机“呜呜”声,大家你追我赶,组员之间默契配合,小小的头花在灵巧的双手摆弄下,不一会儿活灵活现的头花展现在人们眼前。通过近1个小时的竞赛,最终第6组以缝100只头花耗时3113秒的成绩获得第一名,6个小组平均效率为正常定额的1.78倍。

该工场自组建以来,一直坚持开展结合生产实际的劳动竞赛,通过竞赛,一些好的操作手法和技巧得以快速推广,从而使工场全体缝制效率提升较快。丸直头箍缝制由先穿松紧带后缝合,改为先缝合后穿松紧带,效率提升了1.2倍;今年RK00940头箍由暗接头改为明接头,减化了工序难度,在不影响质量的前提下效率提升22.3%;7700R406-G青蛙圆巾采用车台纸版定位缝制肩标和辅料,缝制效率由原来的110只/班提升到140只/班。

通过竞赛一些好的工序流水线方法(工序分工)得以被学习采用。由于制品缝制的产品与毛巾缝制有较大区别,即必须通过一个个工序流转才能完成成品,所以各小组针对不同品种,不同人员的技能特长进行合理的工序分工显得尤为重要。过去个别小组分工不好,导致流水线停滞不畅,从而产量上不去。这次RK00872头花比赛后,第4小组分析总结出了分工一个人专门穿松紧带导致工序不均从而成绩落后的原因,赛后她们采用了其他小组的好方法,确保了流水线的顺畅和生产量的最大化。(缝纫报道组)

常搞竞赛 效率提升

大东浴衣工场

(上接1版)形象,赢得了消费者的认可。

英瑞集团的成功发展也是牢牢践行“创新”社训的结果。吴会长曾用一个折叠式小布包的故事,阐述创新的重要性。他更无数次语重心长地告诫所有英瑞人,创新是企业发展的动力。也由此可见,创新对英瑞集团发展的极端重要性。对一个企业而言,创新就是要敢于摒弃旧习惯、旧传统,

与时俱进,创造性地开展,做到“人无我有、人有我新、人有我精”。在吴会长的教导下,集团旗下的大东公司积极推进工艺技术创新、产品设计和制造创新、服务和管理创新,使企业经营不断走向科学、产品不断走向优质、营销不断走向成熟,焕发出勃勃生机。

英瑞集团的成功发展更是牢牢践行

“感恩”社训的结果。感恩不仅是处世之哲学,也是为人道德的基本要求。只有懂得感恩才会热爱社会、热爱企业、热爱工作、热爱一切曾经帮助过自己的人;有感恩之心,才会产生工作学习的动力,才有回报企业和回报社会的激情。各公司十分重视

落实英瑞社训的丰硕成果

“感恩”之心的培养,通过上下开展“感恩”教育,组织“感恩”行动,营造了知恩图报、献身企业、帮助他人的良好企业文化。

吴会长曾这样说:“我不是生意人,而是艺术家,我盖一个工厂,就像建一个戏院,提供一个很好的舞台,让你们登台表演。”22年来,英瑞人在吴会长及其他股东搭建的广阔舞台上,充分施展才华、尽情挥洒汗水,实现了生产规模由小到

大,竞争实力由弱到强,产品档次由低到高,由高到尊的进步,创造了无数骄人的成绩,赢得了无数耀眼的荣誉。

祝贺吴会长喜度80华诞,最好礼物是深入践行八字社训,努力打造百年英瑞。当前世界性经济危机已全面冲击影响了我们的生产经营,我们前进的道路并非一路坦途,前景美好,重任在肩。全集团更要将“八字”社训牢记于心,践行于行。全体干部必须要进一步加深对英瑞“八字”社训的理解,不断把握理解其深刻内涵,从中感悟深刻道理,并要率先实践,广大员工必须努力做到人人知晓、个个践行,形成“学社训、行社训”的良好氛围,为各项工作的开展创造良好环境,使社训精神转化为自觉行动,转化为企业的生产力,为英瑞的发展添薪加柴。

大东奖励一线优秀员工

父母干得好 子女游太湖

“爸爸外出打工,妈妈忙着上班,我这是第一次外出,游太湖、爬石公山、登一线天、采枇杷,看了好多好多的景点,玩得真开心。”5月30日傍晚,如东县芳泉小学学生张超和同伴们结束了两天的苏州太湖之旅,面对全程照顾呵护他们的“爱心妈妈”深情地鞠了一躬。

一线员工平时出满勤,很难腾出时间陪孩子出去玩。今年以来,大东公司订单超过了往年,员工更忙。公司决定,组织24名一线优秀员工的孩子去旅游,由中层以上管理人员担任“爱心妈妈”,让员工子女感受大东这个大家庭的温馨。公司副总经理康拥军、张海岭,党支部副书记缪昌俊,工会主席吴东安以及部门、车间负责人纷纷响应。

5月29日,24名小朋友带着好奇心参观了爸爸、妈妈繁忙的生产车间、加工的高档毛巾制品和正在建设中的新厂区后,在“爱心妈妈”陪同下出发了。尽管上车前,采取了预防晕车的措施,还是有几名小朋友呕吐,一路上得到“爱心妈妈”无微不至的关怀。工会分会主席许少兵是沈凡小朋友的“爱心妈妈”,途中沈凡突然要呕吐,他一边掏出事先准备的方便袋,让沈凡吐出呕吐

物,一边打开矿泉水给沈凡漱口,接着,用凉毛巾帮沈凡洗脸。夜里睡觉时,所有女孩子由女“爱心妈妈”照顾就寝,车间主任王瑞如一人照顾两名小朋友,夜里3次起床,为“孩子”掖被子,早上吃早餐,她先给小朋友取喜欢的菜肴、糕点,比自己的孩子还当心。

“爱心妈妈”一半以上是男干部,以往即使在家也很少照顾孩子,许多干部第一次当“妈妈”,照顾小朋友却十分细心。登上游轮游太湖,湖面上风大,坐在上层前方虽然视野开阔,但是,孩子们容易着凉,肖亚东等“爱心妈妈”把小朋友领进四面挡风的观赏室;有个小朋友额头有点烫,“爱心妈妈”朱仁俊立即拿出随身携带的感冒药;有的孩子顽皮,在登山、观赏景点时,突然间要做冒险动作,被手疾眼快的“爱心妈妈”们拉住。

“爱心妈妈”做小朋友的知心朋友,成就了小朋友的快乐之旅。这次太湖之旅,特地安排了感受农家风土人情活动——走进枇杷园,采摘新鲜的枇杷。刚刚成熟的枇杷果实挂在树枝头,孩子们够不着,“爱心妈妈”抱起小朋友采摘,品尝香甜的枇杷,小朋友这才感到丰收的果实来之不易,太湖之行来之不易。

在下榻的宾馆,朱琪敏、徐王颖等小朋友还与“爱心妈妈”一起联谊,登台表演了黄梅戏、诗朗诵、数来宝、舞蹈、二胡独奏等节目。出发前还因第一次离开父母掉泪的小朋友沈凡,竟然落落大方地上台献歌一首《娃哈哈》,优美的歌声,浓浓的情意,把大家融合在一起,赋予儿童节特别的意义。(文武)



泰慕士“爱心妈妈”六一苏州乐园亲子游

泰慕士“爱心妈妈”六一苏州乐园亲子游侧记

欢乐苏州游

浓浓亲子情

5月29日,苏州乐园迎来了一群特殊的客人,她们是南通泰慕士服装有限公司的“爱心妈妈”六一亲子游园团。21个爱心家庭的爸爸、妈妈和结对帮扶的孩子们一行80多人,在公司陆总和杨总的亲自带领下,乘坐环园观光列车,漫步苏格兰庄园,游戏于威尼斯水乡,陶醉在欢乐的儿童世界,欢声笑语充满着整个苏州乐园,每个孩子脸上都绽放着幸福的笑容。

泰慕士“爱心妈妈”贫困孤儿助学基金自2008年1月26日启动以来,在这一年半的时间内,泰慕士公司和“爱心妈妈”们在物质上和精神上给予受帮扶的孩子们浓浓的关爱,孩子们也在这份关爱的滋润下也在健康快乐地成长。去年的“六一”,21个孩子在如皋大寿星园度过了第一个有爸爸妈妈陪伴的节日,今年的苏州乐园之旅,能让他们更多地开眼界,长知识,感受这个世界的美好,享受欢乐的童年,并在游玩中加深与“爱心妈妈”的情感交流,感受亲情的温馨。

欢乐从去苏州乐园的路上就开始了,这些孩子基本没出过家门,期盼,兴奋都写在了脸上,一路上,孩子们准备了很多节目献给爱心妈妈和爱心爸爸们,唱歌,读儿歌,讲故事,说笑话,还有表演单口相声的,让整个旅途充满了欢乐的气息。

到了旅游景点,因为是孩子们第一次到苏州乐园,大家都惊叹于它的壮观和优美,有趣的娱乐设施,浓烈的玩乐氛围,让孩子们沉浸其中,各位爱心妈妈们也似乎忘记自己是大人了,和孩子们一起感受着那份快乐,感受着亲情的升温。在惊险刺激的三维立体游戏天旋地转上,孩子和妈妈一起感受着变幻莫测的翻滚、旋转、颠簸,仿佛天空在旋转,大地在滚动,犹如身处惊涛骇浪,又象乘坐一只失灵的宇宙飞船,尖叫声、呐喊声一浪高过一浪;瀑布前,爱心妈妈与孩子们合影留念,一张张天真可爱的脸庞,一张张幸福、灿烂的笑容,定格在每个人的心中;爱心妈妈牵着孩子的手,漫步在宁静、优美的苏格兰庄园景区,跟他们谈学习、谈生活,教育他们做人的道理,处处充满着爱心,处处孕育着温情。

一天的时间过得很快,孩子们依依不舍地踏上了回程的路,但这份欢乐却永久地刻入了每个孩子的记忆中。(刘和兵)

(上接)业,这...口,扎...本职工...到领导...作的时...还价能...是尽早...完成之...由?当...遇到...的时候...望半途...自我...难无...你自觉...没有...的时候...腹怨...自我...力厚...人接...世,你...大镜...外因...着显...析找...到整个...我们公...发现...人正...着。一...务,无...个爱...奉献...任怨...他们...奉献...就是...榜样!...想自...么理...从事...么借...完成...经纬...条条...河!...们的情...们的情...想,们...的力,们...过春...过无...在这...河上...岗敬...写着...的大...动着...蓬勃...们,一...流...播...的步...我们...要你...因为...业,的辛...会有...今天...爱的...放我...吧,一...股...用青...百年...